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ХНУ Хмельницький Національний Університет

ХНУРЕ Харківський національний університет радіоелектроніки
ЦУНТУ Центральноукраїнський національний технічний університет  
ЧНУ Чорноморський національний університет ім. Петра Могили 
IAE Institute of Automation and Electrometry of the Siberian Branch Russian Academy 

VNTU Vinnytsia National Technical University 
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СИСТЕМА ЗБЕРЕЖЕННЯ ТА АНАЛІЗУ ДАНИХ ЗАВОДУ ПО 
ВИРОБНИЦТВУ ВОДОНАГРІВАЧІВ

Небивайлов К.В., студент, науковий керівник – Ломовцев П.Б., к.т.н., доцент
Одеська національна академія харчових технологій

Причиною появи сканерів баркодів можна вважати збільшення 
асортименту в торгових точках і кількості покупців. Якщо раніше продавець 
знав інформацію про кожен товар і його вартість, то в результаті розростання 
різноманітності асортименту товару тримати ці відомості в розумі вже стало 
неможливо. На допомогу прийшли сканери, що ідентифікують вартість, а також 
інші подробиці про товар, після піднесення зчитувача до штрих-коду.

Основна причина створення системи збереження даних та їх аналізу – це 
необхідність в скороченні часу на облік готової продукції, так як за допомогою 
традиційного обліку за допомогою паперу та ручки виникає незручність і 
велика втрата часу. Так само людський фактор щось забути може нести 
збитковий характер для підприємства. Використання інформаційної системи 
дозволяє за допомогою додаткового апаратного забезпечення, такого як сканер 
баркодів, ввести необхідні дані про вироблену продукцію та за деякими 
процедурами їх обробити для формування звітів та складського обліку, друку 
стікерів та іншого. Така система збереження та аналізу даних заводу по 
виробництву водонагрівачів була розроблена та успішно впроваджена у 
виробництво та зараз активно використовується на заводі в Таїланді. 

Для роботи оператора спроектований інтерфейс, в якому відображаються 
відскановані позиції продукції. Кожен референс має свою кількість на палеті. 
Палета закривається автоматично, якщо відсканована потрібна кількість 
продукції. Так само можна закрити палету вручну, якщо непотрібно сканувати 
всі позиції. Якщо відсканований баркод потрапляє в базу даних, то він не може 
бути відсканований ще раз завдяки системі контролю. Тим самим можна бути 
впевненим, що відсканована продукція не буде продубльовано і не буде 
помилок у формуванні звіту. Так само є інтерфейс з усіма позиціями продукції 
яка випускається. Туди можна додавати нові позиції або редагувати поточні. В 
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окремих вкладках можна знайти інструменти для установки робочого часу і 
початку зміни. Після закриття палети формується нова. Так само друкується 
стікер з номером палети та з інформацією про продукцію, який клеїться на 
палету і відправляється на склад готової продукції. Всі баркоди скануються зі 
стікера, зчитуються і звіряються з базою даних системи. Якщо даної позиції 
немає в базі або кількість символів не відповідає необхідній кількості, то 
баркод просто не потрапить в базу даних через помилки невідповідності.
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АНАЛИЗ ПРИМЕНЕНИЯ ДИСТАНЦИОННОГО ОБУЧЕНИЯ В 
УСЛОВИЯХ КАРАНТИНА

Носова Я.В., к.т.н., Аврунин О.Г., проф., д.т.н.
Харьковский национальный университет радиоэлектроники

В последние два десятилетия наблюдается бурный рост технологий и 
методов дистанционного обучения [1]. Однако они находили применение лишь 
как вспомогательные к традиционным, и прочно занимали нишу 
дополнительных средств обучения и дистанционных онлайн-курсов, широко 
использовались в инклюзивном образовании [2]. В условиях развитой открытой 
коммуникации не было возможности протестировать дистанционные методы 
обучения в изолированной среде без непосредственного общения учащихся и 
преподавателей. В связи с жесткими карантинными мерами и самоизоляцией,
вызванными пандемией вируса COVID19, образовательная нагрузка полностью 
легла на средства дистанционного обучения. Более того, многие дисциплины, 
связанные со специальными курсами и требующие взаимодействия с 
аппаратной лабораторной базой, вообще оказались не готовыми к такой форме 
обучения. Речь идет не о выставлении в открытый доступ учебных материалов, 
обучающего видео, лекционных презентаций, онлайн-тестирования и 
взаимодействия со студентами в формате видеоконференций, а обеспечении 
интерактивного взаимодействия с аппаратурой [3] (в технике) и с пациентом [4]
(в медицине) и т.д. Ведь только такое взаимодействие позволяет сформировать 
у учащегося реальные практические навыки. Не случайно, заочная форма 
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